
a) Mivel a határozatokat szótöbbség alapján hozzák, ezért akkor és 
sak akkor születik hibás döntés, ha legalább

3 tag dönt hibásan. Ez 
sak a következ® esetekben lehetséges: 1. mindenki hibás döntést hoz; 2. 4 ember hoz hibás

döntést, egy helyeset; 3. hárman hibásan, ketten helyesen döntenek. Jelölje P1, P2 és P3 ezek valószín¶ségét. Mivel a

három esemény páronként diszjunkt, a keresett valószín¶ség: P1+P2 +P3. Határozzuk meg az egyes valószín¶ségeket.
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mivel döntéseik függetlenek.
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Ugyanis vagy A, vagy B, . . ., vagy E hoz helyes döntést. Ez az öt esemény páronként diszjunkt, s mindegyik esetben

függetlenek a döntések.
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Így az a) esetben a keresett valószín¶ség:

P1 + P2 + P3 =
991

105
= 0,00991.

b) Most két esetet különböztethetünk meg:

1. A és E helyes döntést hoz; B, C, D hibásat (P1).

2. A és E rosszul dönt; s még legalább egy tag hibásan dönt (P2).
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2. P2 =
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hiszen éppen B, C és D helyes döntésének valószín¶ségét adja. Ezek után:
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Spissi
h László (Pápa, Türr I. Gimn.)

Megjegyzés. Látható, hogy a b) esetben több lesz a hibás döntés, holott els® pillanatban azt gondolnánk, hogy a

�legbutább� tagnak a �legokosabb�-hoz való alkalmazkodásával 
sökkennie kellene a hibás döntések számának.

Tóth Csaba (Sopron, Szé
henyi I. Gimn., IV. o. t.)

1


